

# 住店报错身份证号,在逃嫌犯露馅了

一男子冲动之下杀死情人逃窜来青 5天后在面馆吃饭时落网

本报11月20日讯 恋情从线上走到线下,面对情人步步紧逼,原本经营着一家公司的刘某萌生了退意,一怒之下酿成了不可挽回的后果——11月20日记者从公安机关了解到,犯下命案的刘某潜逃到青岛,5天后就被民警抓获。

9月10日下午4时许,市北公安分局双山派出所接到一家旅馆员工报警,一名男子前来住宿,在登记身份信息时,起初称身份证丢失,连续报了好几次身份证号码都不对。民警赶到旅馆时,男子已经离开。

根据工作人员描述的男子体貌特征,

民警调取旅馆内监控比对,确认此人是吉林警方通缉的命案在逃人员刘某。民警立即将情况汇报,青岛市公安局刑警支队会同市北分局组织警力开始追捕。当晚9时许,民警赶到流清河一家餐馆内,将正在就餐的刘某抓获。

原来,2019年8月,刘某通过网络聊天认识受害人程某,两人很快发展成情人关系。后来,程某与丈夫感情破裂离婚,开始怂恿刘某离婚,这样两人就可以光明正大地在一起。然而,刘某想到两个孩子,一直拖延逃避离婚之事,这让程某一

直心存芥蒂。为了弥补程某,刘某给她买了一辆价值50万元的轿车。但程某还是不满足,多次向刘某索要钱财。

面对程某无休止的要求,越来越拮据的刘某想结束这段婚外恋。今年9月1日,刘某向程某提出分手,但程某要刘某支付50万元分手费,不然就要将事情公之于众。9月4日傍晚,刘某再次提出分手,双方发生激烈争吵,刘某想到三年里在程某身上花费近百万,事情暴露却可能导致自己身败名裂,不禁恼羞成怒,猛扑向程某,死死掐住她的脖子,致使其窒息死亡。

刘某将程某装进汽车后备厢,徒步逃离现场,仅靠随身携带的2000多元现金,踏上逃亡生涯。9月6日晚,刘某来到青岛,先在附近公园露宿了几晚。9月10日下午,刘某想到附近旅馆住一晚,起初想以证件丢失蒙混过关,发现工作人员有所警觉后慌忙逃离。饥肠辘辘的刘某坐公交车到流清河附近一家面馆就餐,被赶到的民警当场抓获。目前,犯罪嫌疑人刘某因涉嫌故意杀人罪,已被移交吉林警方。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
首席记者 刘卓毅 通讯员 李旭东)

## 社会

### 赶飞机揣着刀片打火机

本报11月20日讯 近日,一名旅客在青岛机场国内12号安检通道候检时神色慌张、步伐异常,这引起了安检员注意。在接受检查时,该旅客屡次干扰安检员,试图中断检查流程。安检员当即按流程引导其至特别检查室严格检查,最终在其身上分别查获打火机一个、刀子一把、刀片两盒。在近一个月内的安全检查工作中,青岛机场安检连续查获藏匿水果刀、腰带刀、打火机、活体动物等乘机违规事件347起410件,牢牢地捍卫空防安全的最后一道防线。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

### 偷电缆卖钱甭想跑得了

本报11月20日讯 11月12日清晨5时许,崂山公安分局接到海尔路一家工地的施工方报警,有人在工地窃盗电缆。埠东治安派出所民警立刻赶到,当场抓获犯罪嫌疑人许某。

据许某交代,他在这家工地务工。因为熟悉地形,知道电线安装好后还没通电,起了偷盗的念头。11月7日凌晨,许某第一次下手,当天把电缆卖了900多元。11月12日凌晨4时许,许某第三次来到工地,剪断了约40斤电缆装入白色蛇皮袋。正当许某要离开时,同事发现电缆被剪断当场报警。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 车璐)

### 下车丢相机两小时找回

本报11月20日讯 17日9时55分,外出购物结束后,李女士在李村夏庄路站坐上318路公交车回家。当车辆到达李沧体育中心站,边接电话边下车的李女士不慎将背包落在了车里,里面有刚为女儿购买的价值1.8万元的相机。

结束运行的司机张正昌返回场站,清扫车厢时发现了背包,立即交给了工作人员,之后便匆匆开始下一圈运行。工作人员打开背包寻找线索,发现包内装着未拆封的相机和镜头,没留下任何联系方式。正在这时,调度室电话响起,经确认来电人正是失主李女士。11时45分,李女士急匆匆赶到场站调度室。工作人员核对完信息后,将背包还给了她。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

### 闯上高速路竟为砍树枝

本报11月20日讯 11月18日下午,青岛同三高速交警一中队民警发现一名女子到疏港高速上砍树枝,立刻将其带离。

当天下午5时许,一中队民警巡逻至疏港高速公路西海岸段时,发现一名女子抱着一捆树枝在应急车道内行走,身边车辆疾驰而过。民警立即停车询问,得知她是附近村民,发现高速路两侧长满树木,便打算砍些树枝留着搭建蔬菜棚,于是她从破损的防护网中钻进来砍树枝。民警对农妇进行了安全教育,讲解了行人上高速的危害以及相关法律法规,随后将她带出高速公路。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 刘卓毅 通讯员 刘海)

## 教育

### 崂山八中开通校车,500多学生方便了

本报11月20日讯 11月20日,崂山八中交运温馨校车正式开通,学生和家长期待已久的校车接送服务终于落地了。崂山区教育和体育局、交运集团青岛温馨校车有限公司有关负责人在校门口迎接首批学生入校。

崂山八中是一所寄宿制学校,走读生一直以来只能采取乘坐公交车、私家车接送、骑自行车、步行等方式上学,学生上放学期间存在一定的安全风险。崂山区教体局针对崂山八中学生家长反映的走读生上放学期间交通安全风险问题,联合有关部门进行了充分研讨和实地考察,在政策允许的前提下,优化了崂山区校车运营方案,为寄宿制学校的走读生提供校车接送服务。



此次开通的校车服务覆盖30个社区,共开设16条线路,设置62个乘车站点,乘车学生达到500余名,有效降低了崂山八中走读生上放学期间的交通安全风险。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 张译心 通讯员 张宁)

## 警法

### 小贼入室连偷三次,民警当街按倒

本报11月20日讯 一名男子因为手头紧,多次入室盗窃。11月19日上午,李沧警方经过侦办,在夏塔路将这名连续三次作案的男子抓获。

11月11日下午4时许,湘潭路派出所接到李先生报警称,家里进了小偷。据了解,李先生回家时发现家门大开,一名男青年正蹲在床头柜前翻腾柜内物品。男青年起身和李先生对峙了一阵,又突然跪倒在地,连磕几个响头向李先生求饶。由于男青年身强力壮,李先生转身去厨房抄家伙自卫,对方却趁机逃离。

湘潭路派出所和刑警大队合力侦办现场

时,又有同一小区两名住户报警称家中现金和首饰被盗。民警询问后发现,三起案件里有个共同点:受害人都将钥匙放在自家门口的鞋柜里。

民警调取监控后,很快锁定了一名身穿黑衣黑鞋的男青年,查明了他的身份。11月19日上午8时许,民警在夏塔路将犯罪嫌疑人张某(31岁,临沂人)擒获。根据张某的供述,李沧警方破案三起,涉案财物价值数万元。目前,张某已被李沧警方依法采取刑事强制措施。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
首席记者 刘卓毅 通讯员 王洪亮)

### 坐公交丢了抗癌药,好司机发现送还

本报11月20日讯 “上万元的药呀,多亏了咱司机师傅和工作人员。”市民王先生近日乘坐1路公交车出行时,不慎将价值万元的药品丢失。当班驾驶员于松林及时发现,最终联手工作人员将失物完璧归赵。

16日,王先生前往青大附院就诊开药后乘坐1路车回家,在宣化路终点站下车时,匆忙间不慎把手提袋落在车上。“袋内装有我刚开的抗癌药,价值上万元,一旦丢失既耽误用药又要承担一定经济损失,

## 体育

### 岛城自由搏击高手赴韩切磋交流

本报11月20日讯 应主办方邀请,青岛英吉多·精英搏击·乐动体育联队将出征于本月25日在韩国济州岛举行的第六届济州特别自治道自由搏击协会会长杯暨中韩交流赛。这是首次有来自中国的代表队参加韩国本地举办的自由搏击比赛,对促进两地自由搏击运动发展,以及两地人民友谊有着非常积极的作用。

11月19日下午,英吉多·精英搏击·乐动体育联队在位于极地金岸的乐动运动中心举行了出征仪式。代表团领队秦虎介绍,本次活动从计划筹备到队员选

我当时特别焦急。”情急之下,王先生返回1路场站向工作人员求助。“我通过他提供的信息锁定了车次、车号,并一一联系相关驾驶员询问。”调度员于倩刚拨通驾驶员于松林的电话,说明情况后,对方表示在车厢内发现了一包药品。

当于松林结束运营返回场站后,亲手将药品交还给王先生。事后,王先生拨打热线对公交热情服务、拾金不昧的高尚品德点赞。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 徐美中)

## 社会

### 贴心“娘家人”送暖女职工

本报11月20日讯 日前,由市南区总工会主办的“新知温润生活 技高赢得未来”女职工技能提升学习班——手工面点制作活动在青岛国际动漫游戏产业园举行。

活动中,面点老师从和面、配料、调馅、操作方法、工艺技巧等方面,耐心讲解如何制作出色香味俱全的手工面点。大家边学边练,从生疏到熟练,精致小巧的包子、创意十足的福袋、形态逼真的小动物等造型各异的面点不断从女职工们的巧手中诞生。市南区总工会将继续发挥“娘家人”作用,为女职工提素建功搭建互动新平台。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 张琰)

## 环保

### 农村黑臭水有了“健康码”

本报11月20日讯 崂山区将农村生活污水和农村黑臭水体治理工作作为改善民生的重大工程。近年来,该区累计投资11.75亿元,建成农村生活污水管网1354公里,污水处理模块42座,污水提升泵站62座,农村地区的污水管网系统基本形成。此外,该区为农村黑臭水体建立“健康码”,加强社会监督、公众监督,形成人民群众共同关心爱护农村环境的良好社会氛围。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 徐美中)

### 实战演练应对重污染天

本报11月20日讯 为有效提高重污染天气企业应对处置能力,最大限度减轻重污染天气造成的不良影响,17日上午,市生态环境局城阳分局组织辖区30余家重点行业企业共50余人,在棘洪滩街道青岛康平高铁科技股份有限公司厂区内,开展了一场重污染天气企业应急实战演练。通过演练,检验证明了企业应急减排措施有效、可行,强化了企业重污染天气应急实战意识,促进了企业重污染天气应急处置能力的提高。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 徐美中)

## 市区

今天	晴转多云
南风	3-5级 13℃ ~ 16℃
明天	小雨转阴
北风	3-5级 7℃ ~ 16℃
明天	

### 天气预报

崂山	小雨转阴	6℃ ~ 17℃
即墨	小雨转阴	4℃ ~ 17℃
胶州	小雨转阴	5℃ ~ 18℃
黄岛	小雨转阴	4℃ ~ 17℃
莱西	阴	3℃ ~ 16℃
平度	阴	4℃ ~ 17℃

七乐彩开奖	2023133期
06 08 12 16 22 24 25+5	
福彩3D第2023310期	

9 5 6